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PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES 
SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL

A C T A 

SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DE CLAUSURA
Sábado 30 de Junio de 2012
OFICIALIA MAYOR
ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DE CLAUSURA DEL PRIMER PERIODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA XIII LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE BAJA CALIFORNIA SUR, DE FECHA SABADO 30 DE JUNIO  DEL AÑO 2012, BAJO LA PRESIDENCIA DEL CIUDADANO DIPUTADO RAMÓN ALVARDO HIGUERA.

- - - EN LA CIUDAD DE LA PAZ, CAPITAL DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE BAJA CALIFORNIA SUR, SIENDO LAS ONCE HORAS CON VEINTE MINUTOS DE ESTA FECHA, CON LA ASISTENCIA DE VEINTIUN DIPUTADOS SE DIÓ INICIO A LA PRESENTE SESIÓN DE CONFORMIDAD CON EL SIGUIENTE 

ORDEN DEL DIA:

I.-
LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA DE FECHA JUEVES 28 DE JUNIO DE 2012.

II.-
INFORME DE LA MESA DIRECTIVA DEL PRIMER PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO  DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA DÉCIMA TERCERA LEGISLATURA.

III.-
ELECCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA DÉCIMA TERCERA LEGISLATURA. 

IV.-
ELECCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE CORRESPONDIENTE AL PRIMER PERÍODO DE RECESO CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA DÉCIMA TERCERA LEGISLATURA.

V.- 
RECESO PARA ELABORAR EL ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN.

VI.-
LECTURA DEL ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DE  CLAUSURA.

VII.-
CLAUSURA.

- - - EN CUMPLIMIENTO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL  PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA SOLICITÓ AL DIPUTADO SECRETARIO CONSULTAR A LA ASAMBLEA EN VOTACIÓN ECONÓMICA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA  DE FECHA JUEVES 28 DE JUNIO DE 2012, EN RAZÓN DE QUE FUE DISTRIBUIDA PREVIAMENTE ENTRE LOS INTEGRANTES DE LA XIII LEGISLATURA, RESULTANDO APROBADA LA DISPENSA, POR LA TOTALIDAD DE LOS DIPUTADOS PRESENTES.- SEGUIDAMENTE SE SOMETIÓ A VOTACIÓN EL ACTA,  APROBANDOSÉ POR UNANIMIDAD EN LOS TÉRMINOS PROPUESTOS.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DE CONFORMIDAD CON EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA TRIBUNA AL CIUDADANO DIPUTADO RAMÓN ALVARADO HIGUERA, PARA RENDIR INFORME DE LA MESA DIRECTIVA DEL PRIMER PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO  DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA DÉCIMA TERCERA LEGISLATURA.- - -  - - -   DE ACUERDO CON EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE PROCEDIÓ A LA ELECCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA DEL SEGUNDO PERÍODO ORDINARIO DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA DÉCIMA TERCERA LEGISLATURA, MEDIANTE EL SISTEMA DE PLANILLA, POR LO QUE SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA VOZ A LA CIUDADANA DIPUTADA GUADALUPE OLAY DAVIS, QUIEN PROPUSO COMO PLANILLA UNICA A LOS SIGUIENTES DIPUTADOS: COMO PRESIDENTE LA CIUDADANA DIPUTADA  EDITH AGUILAR VILLAVICENCIO; COMO VICEPRESIDENTE AL CIUDADANO DIPUTADO AXXEL GONZALO SOTELO ESPINOSA DE LOS MONTEROS; COMO SECRETARIO AL CIUDADANO DIPUTADO PABLO SERGIO BARRON PINTO Y COMO PROSECRETARIO AL CIUDADANO DIPUTADO JESUS SALVADOR VERDUGO OJEDA.-ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA INSTRUYÓ A DIPUTADA SECRETARIA CONDUCIR LA VOTACIÓN POR CEDULA SECRETA. RESULTANDO VEINTE VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA Y UNA ABSTENCIONES. POR TANTO RESULTARON ELECTOS PARA INTEGRAR LA MESA DIRECTIVA DEL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO DE SESIONES CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL LOS DIPUTADOS: COMO PRESIDENTA LA DIPUTADA EDITH AGUILAR VILLAVICENCIO, COMO VICEPRESIDENTE AL CIUDADANO DIPUTADO AXXEL GONZALO SOTELO ESPINOSA DE LOS MONTEROS; COMO SECRETARIO AL CIUDADANO DIPUTADO PABLO SERGIO BARRON PINTO Y COMO PROSECRETARIO AL CIUDADANO DIPUTADO JESUS SALVADOR VERDUGO OJEDA.- EN CONSECUENCIA Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 37 DE NUESTRA LEY REGLAMENTARIA EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA ORDENÓ SE COMUNICARA LA PRESENTE ELECCIÓN A  LOS PODERES EJECUTIVO Y JUDICIAL;  ASÍ COMO A LOS HONORABLES AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD,  A LAS LEGISLATURAS DE LOS ESTADOS DE LA REPUBLICA Y AL H. CONGRESO DE LA UNIÓN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - CONTINUANDO CON EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE PROCEDIÓ A LA ELECCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE CORRESPONDIENTE AL PRIMER PERÍODO DE RECESO DEL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA DÉCIMA TERCERA LEGISLATURA, POR LO QUE SE LE CONCEDIÓ EL USO DE LA VOZ AL CIUDADANO DIPUTADO GIL CUEVA TABARDILLO, QUIEN PROPUSO COMO PLANILLA UNICA A LOS SIGUIENTES DIPUTADOS: COMO PRESIDENTA  A LA CIUDADANA DIPUTADA MARISELA AYALA ELIZALDE; COMO  PRIMER SECRETARIO A LA CIUDADANA DIPUTADA GUADALUPE OLAY DAVIS; COMO SEGUNDO SECRETARIO AL CIUDADANO DIPUTADO RENE ARTURO DAVIS DAVIS; COMO PRIMER SUPLENTE AL CIUDADANO DIPUTADO JUAN ALBERTO VALDIVIA ALVARADO; COMO SEGUNDO SUPLENTE AL CIUDADANO DIPUTADO JUAN DOMINGO CARBALLO RUIZ; COMO TERCER SUPLENTE AL DIPUTADO GIL CUEVA TABARDILLO.- ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA INSTRUYÓ A LA DIPUTADA SECRETARIA CONDUCIR LA VOTACIÓN POR CEDULA SECRETA. RESULTANDO DIECINUEVE VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS EN CONTRA Y DOS ABSTENCIONES. POR TANTO RESULTARON ELECTOS PARA INTEGRAR LA MESA DIRECTIVA DEL SEGUNDO PERIODO RECESO CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL LOS CIUDADANOS DIPUTADOS: COMO PRESIDENTA  A LA CIUDADANA DIPUTADA MARISELA AYALA ELIZALDE; COMO  PRIMER SECRETARIO A LA CIUDADANA DIPUTADA GUADALUPE OLAY DAVIS; COMO SEGUNDO SECRETARIO AL CIUDADANO DIPUTADO RENE ARTURO DAVIS DAVIS; COMO PRIMER SUPLENTE AL CIUDADANO DIPUTADO JUAN ALBERTO VALDIVIA ALVARADO; COMO SEGUNDO SUPLENTE AL CIUDADANO DIPUTADO JUAN DOMINGO CARBALLO RUIZ; COMO TERCER SUPLENTE AL DIPUTADO GIL CUEVA TABARDILLO.- EN CONSECUENCIA Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 37 DE NUESTRA LEY REGLAMENTARIA EL PRESIDENTE DE LA MESA DIRECTIVA ORDENÓ SE COMUNICARA LA PRESENTE ELECCIÓN A  LOS PODERES EJECUTIVO Y JUDICIAL;  ASÍ COMO A LOS HONORABLES AYUNTAMIENTOS DE LA ENTIDAD,  A LAS LEGISLATURAS DE LOS ESTADOS DE LA REPUBLICA Y AL H. CONGRESO DE LA UNIÓN.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - CONFORME AL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, SE DECLARÓ UN RECESO SIENDO LAS ONCE HORAS CON CINCUENTA Y CINCO MINUTOS DEL DIA DE LA FECHA, PARA ELABORAR EL ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DE CLAUSURA.- - - - - - - - - - - - - - - - -  -  - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - UNA VEZ CONCLUIDO EL RECESO Y DE ACUERDO CON EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, LA DIPUTADA SECRETARIA DIÓ LECTURA DEL ACTA DE LA PRESENTE SESIÓN PÚBLICA SOLEMNE DE CLAUSURA DE FECHA SABADO 30 DE JUNIO DE 2012.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  ___________________________________________________________________________
DIP. RAMON ALVARADO HIGUERA

PRESIDENTE



DIP. EDITH AGUILAR VILLAVICENCIO



SECRETARIA
CONSTANCIA DE LA SECRETARÍA

LA SECRETARÍA HACE CONSTAR QUE LA PRESENTE ACTA FUE APROBADA POR UNANIMIDAD CLAUSURÁNDOSE  LA PRESENTE SESIÓN PUBLICA SOLEMNE DEL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO CORRESPONDIENTE AL SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA DÉCIMA TERCERA LEGISLATURA, DE FECHA SABADO 30 DEL MES DE JUNIO DEL AÑO DOS MIL DOCE, SIENDO LAS DOCE HORAS CON VEINTE MINUTOS.

DIP.  EDITH AGUILAR VILLAVICENCIO
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